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Kiadja a Pázmaneum Társulás. 
2020. május, IX. évfolyam 1. szám

Ingyenpéldány. A kiadványt a Bethlen Gábor Alap támogatta!

UrUnK, Jó pásztorUnK! 
ne engedd, hogy nyáJad pásztoroK nélKül maradJon, 

adJ Keresztény magyar KözösségünKneK  
magyar papoKat, szerzeteseKet és magyar főpásztort, 

aKIK szívvel-léleKKel egybeforrnaK vele  
és mIndenhol bIztosítJáK számára öröK IgazságaId 

magyar nyelven történő hIrdetését! 

XXXI. KomáromI Imanap
A Pázmaneum Polgári Társulás, a Jópásztor Alapítvány és a Komáromi Római Katolikus Plébánia szervezésében, Jó-

pásztor vasárnapján, május 3-án Komáromban kerül sor a XXXI. Jópásztor Imanapra.
A Jópásztor Imanapon magyar főpásztorért valamint magyar papi és szerzetesi hivatásokért imádkozunk. Az Imanapra

Imakilenceddel készültünk, amelyet április 25-én, szombaton, Szent Márk evangélista ünnepén kezdtünk meg Pozsonyeper-
jesen s mindennap más-más egyházközségben végeztünk: Nagycsalomján, Érsekújvárott, Szőgyénben, Nánán, Nádszegen,
Nagyölveden, Légen. Az Imakilenced befejező állomása a Komáromi Imanap.

Program:
14.00  MINDSZENTY HERCEGPRÍMÁS KERESZTÚTJA
14:30 ÜNNEPI SZENTMISE A SZENT ANNA KÁPOLNÁBAN
Az Imanapra szeretettel hívjuk és várjuk a lelkiatyákat és a híveket – ezúttal a jelenlegi helyzet miatt a Mária Rádió köz-

vetítésén keresztül – a Facebookon és a Mária Rádióban egyaránt!
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pápaI üzenet a hIvatásoK
57. ImavIlágnapJára: 
dIcsőítsüK Istent 

életünKKel! 

Hála, bátorság, fáradtság és dicsőítés – ezeket a kifejezé-
seket emeli ki Ferenc pápa üzenetében a Hivatások világnap-
jára, amelyet május 3-án ünneplünk. A dokumentum
középpontjában az az evangéliumi részlet áll, amikor Jézus a
vizen jár a viharban, lecsendesíti a szelet és a hullámokat (Mt
14,22-33).

Életünk utazását idézi elénk az
evangéliumi történet, amelyben Jézus
arra kéri tanítványait, hogy szálljanak
bárkába és menjenek előre a túlsó
partra. Életünk bárkája valójában las-
san halad előre, mindig nyugtalanul,
mert egy boldog kikötőt keres. Ké-
szen áll, hogy szembe nézzen a tenger
kockázataival és lehetőségeivel, de alig
várja, hogy a kormányzótól kapjon
egy iránymutatást, amely végre a he-
lyes útra tereli. Néha előfordulhat,
hogy eltéved vagy elkápráztatják az il-
lúziók ahelyett, hogy a ragyogó vilá-
gítótornyot követi, amely a
biztonságos kikötőhöz vezet, vagy a
nehézségek, kétségek és félelmek el-
lentétes irányú szeleinek kihívásával
találkozik.

Félelem, hogy nem sikerül
Ezt élik meg a tanítványok is, amikor Jézus követéséhez

el kell dönteniük, hogy saját biztonságukat elhagyják és fel-
vállalják az átkelést. Ez nem egy könnyű döntés, mert köze-
ledik az éjjel és szembeszél fúj. Felerősödik a félelem, hogy
nem sikerül átjutni és, hogy nem igazán alkalmasak a fel-
adatra. Az Evangélium azonban rámutat, hogy ezen az úton
nem vagyunk egyedül. Az Úr csatlakozik tanítványaihoz, fel-
száll a bárkára és elállítja a szelet. Ezért választotta a pápa a
hála kifejezést üzenete egyik kulcsszavának.

Önmagunk és életterveink megvalósítása nem az elszige-
telt „énünk” belső döntésének matematikai eredménye.
Éppen ellenkezőleg, mindenekelőtt egy válasz arra a hívásra,
ami az Égből érkezik hozzánk. Az Úr jelöli ki a partot, ami
felé haladnunk kell és ehhez megadja a bátorságot, hogy fel-
szálljunk a bárkára. Ő válik kormányosunkká, hogy elkísérjen
bennünket – mutat rá Ferenc pápa.

A szívünk rémképei
A bárkában levő tanítványok első reakciója a félelem, ami-

kor meglátják Jézust közeledni feléjük. Azt hiszik, hogy kí-
sértet, de Jézus arra buzdítja őket, hogy legyenek bátrak. Ez
a hivatások szempontjából a második fontos kifejezés, amit
Ferenc pápa kiválasztott. Gyakran a bennünk levő rémképek

bénítanak meg bennüket. Erre egy példát is idézett. Amikor
arra kapunk meghívást, hogy elhagyjuk életünk biztos partját
és felvállaljunk egy új életállapotot, mint a házasság, a fel-
szentelt papság, a megszentelt élet, az első reakciónk gyakran
a „hitetlenkedés kísértete”. Nem lehet, hogy ez a hivatás
nekem való... Valóban ez a jó út számomra? Az Úr éppen
tőlem kéri ezt? Ilyenkor aztán elkezdünk „mentségeket” ke-
resni és kalkulálni, amik miatt elveszítjük a lendületet, mert
azt hisszük, hogy tévedtünk. Házasságot kötni vagy az Úr
szolgálatára felszentelődni bátorságot igényel – írja a pápa.
Az Úr tudja ezt, ezért mondja azt, hogy ne féljetek, veletek
vagyok.

Szegezzük Jézusra tekintetünket!
Minden hivatás kötelezettségválla-

lással jár, ezért választotta a pápa har-
madik kifejezésként a „fáradtságot”.
Arra figyelmeztet: ha hagyjuk, hogy
eluralkodjon rajtunk a felelősség, a jö-
vőbeli nehézségek gondolata, akkor
azt kockáztatjuk, hogy elsüllyedünk.
Ha azonban Jézusra szegezzük a te-
kintetünket, akkor előre tudunk ha-
ladni. Ő kinyújtja felénk a kezét,
amikor a fáradtság vagy a félelem
miatt felmerül a kockázat, hogy el-
süllyedünk és megadja a szükséges
lendületet, hogy örömmel és lelkese-
déssel éljük meg a hivatásunkat.

Bátorság, ne féljetek!
Ferenc pápa visszatér üzenetében

az evangéliumi jelenetre, amikor Jézus
a viharban áll és rámutat: a mi élet-

ünkben és a történelem forgatagában is az Úr működik és
megment bennünket. Azokra az emberekre gondolok – írja
a pápa –, akik fontos feladatokat töltenek be a társadalom-
ban, valamint a házasemberekre, akiket szeretek „bátraknak”
nevezni, továbbá azokra is, akik felvállalják a megszentelt
életet és a papi hivatást. Ismerem a fáradtságukat, a magá-
nyukat, amelyek időnként elnehezítik a szívüket. Tudatában
vagyok a megszokás veszélyének, amely lassanként kioltja a
hivatás lángoló tűzét, valamint ismerem korunk bizonytalan-
ságának súlyát, a jövőtől való félelmet is. Bátorság, ne félje-
tek! – buzdít a pápa.

Dicsőitsük Istent, mert megment minket
Jézus kinyújtja a kezét és megment bennünket. Ennek a

következménye a pápa által választott negyedik kifejezés a
„dicsőítés”. Szűz Mária a mestere ennek: hálás azért, mert
Isten rá tekintett, és pusztán a hitből merítve életét az Urat
dicsőítő énekké tette. A Hivatások világnapjára írt üzenete
végén Ferenc pápa arra hívja az egész egyházat, hogy tegye
meg ugyanezt az utat annak érdekében, hogy mindannyian
felfedezzük és elfogadjuk Isten hívását. Ajánljuk fel életün-
ket, mint egy Istent dicsőítő éneket testvéreinkért és az egész
világért.

Ferenc pápa
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lénár Károly atya 
beszéde 

a IX. KomáromI Imanapon
1998. máJUs 3.

(részlet)

Keresem a legmegfelelőbb szavakat, amelyekkel leghí-
vebben kifejezhetném érzéseimet, mikor itt állok előttetek
a kilencedik imanapon. Először is azért örülök, hogy lát-
hatom vannak még sokan, akik érzik a felelőséget másokért
is, népünkért, nemzetünkért, nyelvünkért, kultúránkért,
identitásunkért, gyermekeitek, unokáitok jővőjéért. Mikor
ezt így kimondtam, talán senkinek sem jutott már az
eszébe, hogy a Szentatya szavait idéztem. Ezeket a szavakat
ugyanis ő mondta nekünk, mikor nála voltunk 1995-ben az
53 000 aláírással kérni a magyar főpásztort.

Drága jó testvéreim, biztosíthatlak benneteket, hogy én
nagyon is érzem a felelőséget. Nem ülhetünk ölbe tett kéz-
zel. Nem akarom idézni a régi szólásmódot az ún. strucc-
politikáról, jóllehet mi nem csinálunk Komáromban
politikát, de ugye tudjátok, hogy a struccmadárról szokták
mondani -nem tudom, hogy igaz-e-, ha érzi a veszélyt, hogy
az ellenség a nyomában, homokba dugja a fejét, gondolván,
hogy ha ő nem látja az ellenséget, akkor az ellenség sem
látja őt. Ezért szólok a papsághoz is, és most nem csak a
magyar papsághoz, éppúgy a szlovák papsághoz is intézem
ezeket a szavakat: a magyar plébániák lassan elárvulnak, és
ha egy plébánia elárvul, akkor kell, hogy fájjon minden pap-
nak, még az afrikai négernek is, de természetesen nekünk
fáj legjobban, ha a magyar plébániák árvulnak el.

Másodszor azért is örülök, hogy most itt látlak benne-
teket, hogy még nem fáradtatok bele az imába. Krisztus
maga mondotta: Imádkozzatok és nem szabad belefárad-
notok. Idézem:“Egyszer példabeszédet mondott nekik
arról, hogy szüntelenül kell imádkozni és nem szabad be-
lefáradni.“ (Lk.18,1-5) Nem szabad belefáradnunk, még ha
egyelőre csak sikertelenséget tapasztalunk is. 

Az Úr Jézus, mikor a jövőről beszélt, nagyon kihangsú-
lyozta: Vegyétek észre az idők jeleit! Idézem: “Napszállta-
kor azt mondjátok: jó idő ígérkezik, mert vöröslik az ég.
Reggel pedig: ma zivatar lesz, mert a borús ég vöröslik. Az
ég színéből tehát tudtok következtetni, de az idők jeleit
azonban nem ismeritek. “(Mt 16,3-4). Ismerjük meg végre,
vegyük már észre a mai idők jeleit! Mi papok, hívek, nem
vesszük észre az idők jeleit? Nekünk nem kell szavazócé-
dulákat összeállítanunk, kit tegyünk az első helyre, de imá-
inkat, kéréseinket kössük egy csokorba, de nagy csokorba
és tegyük a legfőbb Pásztor elé: Jópásztorunk, adj nekünk
magyar ajkú, magyar szívű főpásztort, aki majd megszer-
vezi, buzdítani fogja a papságot, a híveket, az édesanyákat,
nagymamákat, különösen  ilyenkor, mikor ünnepeljük az
anyák napját is, hogy neveljenek nekünk buzgó papokat,
hogy legyen a Legfőbb Pásztornak kikből meghívni leg-
alább egy főpásztort!

Nem látjátok az idők jeleit? Elmondom inkább a költő
szavaival:

Isten lámpáját feldöntötték
A világcsalád asztalán
Vaksötét lett, sírt a jajszó:
Itt az ítélet is talán!

Meredt szemekkel tébolyultan
Mindenki gyújtót keresett.
S keresztül gázolt a zavarban
Testvér a testvértest felett.

Szájhős akadt nem egy, ki mondta:
Az én tüzem jó, emberek,
Majd gyújtok én mindjárt világot,
Csak félre innét, hadd megyek!

Hány éve tart már a sötétség?
Halál ez, vagy még élet ez?
Ne a zsebedbe, a szívedbe
Nyúlj ember, gyújtót ott keress!

Szárítsd a vért, töröld a könnyet,
Hívd az Istent én Atyám!
Mert nem gyúl másként lámpa többé
A világcsalád asztalán!
(Ősz István)

Mindennap imádkozzuk a Miatyánkot. Nem úgy imád-
kozzuk: Én Atyám, hanem Miatyánk! A mennyei Atya atyja
a magyarnak is a szlováknak is, sőt nem csak a hívőnek, de
a hitetlennek is! Ezt nem én mondom, ezt Szent Pál
mondja: “Nincs különbség zsidó meg pogány között, mert
mindnyájunknak egy az Ura.“ (Rom10,12) Vagy a Galaták-
hoz írt levélben: “Nincs többé zsidó vagy görög, rabszolga
vagy szabad, férfi vagy nő, mert ti mindnyájan egy személy
vagytok Krisztus Jézusban.“ (Gal3,28) Tovább idézzem a
Szentírást? Kolosszeiekhez: “Itt már nincs görög, vagy
zsidó, körülmetélt vagy körülmetéletlen, barbár vagy szity-
tya, rabszolga vagy szabad, hanem minden és mindenben
Krisztus.“ (Kol 3,11)

Meglátjuk-e az idők jeleit? Ezt a szónoki kérdést minden
jelenlevőhöz intézem, az ún. nem hívőkhöz is: A kereszt
ezer éven át tartott bennünket. Ismeritek: Kard szerezte,
kereszt tartotta meg a hazát, de ha nem lesznek magyar
papok, ki mondja meg ezt unokáitoknak, ki fogja garantálni
a további ezer évet?

Nincs idő, hogy most végiglapozzam történelmünket,
de mondd meg: Hol lennénk ma, lennénk-e egyáltalán, ha
az augsburgi vereség után nem jön egy Szent István, Szent
László, vagy a tatár után Boldog Margit? Ki mentett minket
a töröktől? Ki adta a pénzt a hadseregre, ha nem az Egyház,
Ince pápa?  Hőseink a Máriás lobogók alatt Kapisztrán
Szent János buzdítására mentek az ütközetbe, felszabadí-
tották hazánkat, a második világháború alatt avatta az Egy-
ház Boldog Margitot szentté! Ha nem lesznek magyar
papok, ki mondja ezt el unokáitoknak? Lássuk meg az idők
jeleit!

Köszönöm mindnyájatoknak, hogy eljöttetek ide Ko-
máromba és kérlek benneteket, ne fáradjatok bele az imád-
kozásba! 

Amen.
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Ima szŰz márIához, 
magyaroK nagyasszonyához

(felvIdéKI magyaroK ImáJa)

Égi Édesanyánk, bizalom-
mal járulunk ma Hozzád
imánkkal, hisz Benned nemze-
tünk égi gyámolítóját, segítő
Nagyasszonyát ünnepeljük.
Segítséget, pártfogást kere-
sünk Nálad. Hiszen a gyenge
mindig is az erőshöz folyamo-
dik. De egyedül ahhoz az erős-
höz, akinek szeretetében bízik,
akinek segítsége győzelemre
visz. 

A magyar nemzet is pártfo-
gójaként fordult Hozzád a
nehéz időkben a régmúlttól
fogva. A csapások és megpró-
báltatások, járványok, hábo-
rúskodás, belviszályok idején is
a Te anyai szeretetedre tá-
maszkodva, közbenjárásodban
bizakodva várt mindig segítsé-
get. „Emlékezzél meg, kegyes Szűz Mária, hogy sohasem
lehetett hallani, hogy Te valakit magára hagytál, aki oltal-
madat kérte…” – fohászkodott Hozzád Esterházy Pál
nádor is imájában.

Pártfogóként fordulunk Hozzád, mi, felvidéki magyarok
is! Érezzük gyengeségünket, de nem feledjük, hogy felet-
tünk áll a gondviselő Isten keze. Gyengék vagyunk. Gyen-
gék a nyomorúságok ellen való küzdelemben, gyengék az

erkölcsi magatartásunkban, gyengék a hit megvallásában,
gyengék a szeretet cselekedeteinek megvalósításában.
Mindezek hiányok, gyarlóságok, melyeknek eltávolítása a
mi feladatunk, de Nélküled mindehhez gyengék vagyunk.

Nagyasszonyunkként akarunk ismét tisztelni, Király-
nőnkként akarunk Neked szolgálni. Tudjuk, hogy csak

akkor leszel Királynővé, ha a
szívünkkel hódolunk Neked s
igaz tettekkel építjük Szent
Fiad országát. Bízunk benne,
hogy megint Nagyasszonya le-
szel hazánknak, ha előbb
Nagyasszonya lettél lelkünk-
nek! Fogadjuk, hogy ennek ér-
dekében mindent megteszünk,
hűséggel és szeretettel szol-
gálva Istent és embertársainkat
minden élethelyzetben.

Hozzád száll fel ma a gyer-
meki bizalom imája felvidéki
magyar gyermekeid  ajkán, itt
... (kegyhelyen, templomban,
otthonunkban). Kérjük oltal-
madat a megpróbáltatás, be-
tegség és járvány idején,
vigaszt és reményt merítve
Tőled, Égi Édesanyánktól, aki

ma is azt üzened nekünk, hogy nem feledkezel meg a sze-
gény magyarokról!

Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, könyörögj éret-
tünk Szent Fiadnál! Szent István királyunk, Boldog Károly
király, Boldog Batthyány-Strattmann László, Boldog Salka-
házi Sára és Isten Szolgája, Esterházy János – terjesszétek
könyörgéseinket a Mindenható Isten trónja elé! Ámen.

Az imát Karaffa János atya írta

Imádság mIndszenty József bíboros boldoggá 
(szentté) avatásáért  halálánaK 45. évfordUlóJán

Mennyei Atyánk!
Szívesen fogadod híveid áldozatait, amelyeket Krisztus áldozatával egyesítve ajánlanak fel, hogy˝kiegészítsék, ami Krisztus szenvedéséből

hiányzik, az Egyház javára˝ (Kol 1,24). Fogadd kegyesen József  bíboros szolgád megaláztatásait, áldozatait, amelyeket földi életében a
magyar Egyházért és a magyar népért ajánlott fel.

Szenvedése legyen napjainkban is előtted kedves áldozat Egyházunkért, hazánkért.
Hozzá csatlakozva akarunk mi is imáinkal, áldozatainkkal engesztelni nemzetünk lelki megújulásáért. És ha szent akarotoddal

megegyezik, add meg hívő magyar népednek, hogy József  bíboros szolgádat egykor Egyházunk szentjei között tisztelhessük.
Krisztus a mi Urunk által. Ámen.
Imakilenced nemzetünkért a Fatimai Szűzanyához
Szűz Máriához, Magyarok Nagyasszonyához bizalommal fohászkodhatunk minden szükségünkben mi, felvidéki magyar katolikusok

is. Jelenleg búcsújáró helyeinken ezt személyesen,  közösségi formában nem tehetjük meg.
Lélekben – a világháló segítségét is igénybe véve – mégis egyesülhetünk az imában. Tegyük meg ezt áprilistól kezdődően minden hónap

13. napját követő szombaton (májusban 16-án), a Fatimai Szűzanya oltalma alá helyezve életünket, akinek újra felajánlották magyar
nemzetünket.

A Szűzanya közbenjárásáért meghirdetett Regnum Marianum Imakilenced április 18-án 11 órakor Pozsonyeperjesen vette kezdetét.
Kilenc hónapon keresztül egyénileg és templomainkban, a lelkiatyák a szentmisékhez kapcsolódva imádkozhatják az alábbi imát.
Kérjük Égi Édesanyánkat, oltalmazzon bennünket a nehéz időkben, adjon türelmet és erőt keresztünk hordozásához, a Feltámadás

reményében!
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az Idegen hangJára nem
hallgatnaK a JUhoK

Krisztusban kedves testvérek, az Imakilenced résztvevői!
A Jópásztorhoz jöttünk fohászkodni. Jópásztor vasár-

napja előtt kilenc napon keresztül imát végzünk. Jó pászto-
rokért könyörgünk, olyanokért, akik vezetik Krisztusnak a
nyáját. Maga az Úr Jézus is pásztorként vezette és vezeti az
övéit, és ugyanakkor kiválasztott pásztorokat, akiknek fel-
adata, hogy ma is közvetítsék az ő kegyelmét, hirdessék igé-
jét, kiszolgáltassák a szentségeket. Pásztorokra tehát ma is
szükség van. A pásztorok feladata nagyon sokrétű a mai
időkben is. Az ige hirdetése, a szentségek kiszolgáltatása,
Isten irgalmának közvetítése az emberek felé. Ezen feladatok
sok-sok akadályba is ütköznek. Hiszen Krisztus apostolait is
üldözték, és igyekeztek lehetetlenné tenni az igehirdetésüket.
Sokszor minket is akadályoznak talán külső akadályok ebben
vagy éppen a saját tehetetlenségünk, gyengeségünk teszi az
igehirdetést kevésbé hatékonnyá. Most ebben a válságos
helyzetben is megtalálja azonban az Egyház a módját, hogy
szóljon a híveihez. Ha jelenleg még egyelőre személyesen az
istentiszteleteken, szentmiséken nem is vehetünk részt, de
mégis van eszközünk arra, hogy továbbítsuk az Isten igéjét,
Jézus üzenetét ebben a formában is. Imádkozzunk azért,
hogy továbbra is legyenek pásztoraink, főpásztoraink, és ők
jó pásztoraink legyenek. Egy történet elbeszéli, hogy Szent-
földön járó turisták látták, hogy a pásztor legelteti a nyáját
és a juhok szépen engedelmeskednek neki. Amikor a pásztor
megszólította a juhokat, az ő szavára elindultak. Erre az egyik
turista is megpróbálkozott ezzel. Ő is felvette a pásztornak
a subáját, kucsmáját. Ő is mondott egy szót a juhoknak.
Ugyanazt, amit a pásztor, de a juhok meg sem mozdultak.
Azért, mert az nem az ő pásztoruk volt, nem ismerték meg
a hangját, nem értették meg a hangját. Ezért az is fontos,
hogy értsük meg a pásztornak a hangját, hogy a mi nyelvün-
kön beszéljen. Az Egyház igyekszik a mai kor nyelvére le-
fordítani mindazt, amit kétezer évvel ezelőtt meghirdettek
Krisztus és apostolai. Ugyanazt az igazságot hirdetik, de
ugyanakkor a kor nyelvéhez, kultúrájához igazítva. Nem csak
valamilyen emléket őriz az Egyház, mert nem egy múzeum,
hogy a régmúlt időknek a kellékeit mutassa meg az istentisz-
telet keretében. Az Egyház Krisztus élő igéjével az ember-
ekhez szól, az emberekhez fordul. A II. Vatikáni Zsinat óta
ezért is fontos volt, hogy ismét a nép nyelvén szólt a liturgia,
ismét a nép felé fordult a pap. Az is fontos, hogy érthető le-
gyen az üzenet azon a nyelven, amit mi értünk. Ezért imád-
kozunk mi magyar papi hivatásokért, magyar főpásztorért.
Általánosságban természetesen imádkozunk minden papért,
szerzetesért. Hiszen az Egyháznak mindenhol szüksége van
igehirdetőkre, lelkipásztorokra. De nekünk, magyaroknak itt
a Felvidéken különösen szükségünk van saját papjainkra,
saját főpásztorra, akinek értjük a hangját, aki a mi szívünk
szerint szól hozzánk. Az idegen hangjára nem hallgatnak a
juhok. Kérjük a mai szentmisében és majd a Komáromi Ima-
napon is az Urat, hogy olyan hangot hallhassunk, amely a

szívünkhöz szól. Amelyet megért Krisztusnak a felvidéki ma-
gyar nyája. Sok-sok példaképünk van, akik ebben utat mu-
tatnak számunkra. Lénár Károly atya a Komáromi
Imanapoknak a szellemi vezére volt az, aki hosszú időn ke-
resztül megtartotta ezt a kezdeményezést. Fontosnak tartotta
és buzdította az embereket a kitartó imára. Az imanapokon
ezrek imádkoztak, a Klapka-téren vagy a Szent András temp-
lomban. 53 000 aláírást gyűjtöttek össze a magyar főpászto-
rért, amelyet Rómába vittek a Szentatyának. 30 éven
keresztül a Komáromi Imanap szándéka változatlan maradt,
és bár ebben az évben az internet segítségével vehetünk részt
az imanapon, de mégis a szándék megmaradt, a szándék ak-
tuális. Továbbra is kell imádkoznunk magyar papi és szerze-
tesi hivatásokért és magyar főpásztorért. Ez nem egy
követelés, nem egy különleges kérés, hanem csak az, ami az
igazság szerint nekünk jár. Isten adta jogunk, hogy magyar
nyelven hallgathassuk Krisztus igéjét, hogy legyenek saját
magyar papjaink, hogy legyen saját magyar püspökünk.
Lénár Károly atya buzdításai közül idéznék egyet, amely kü-
lönlegesen aktuális és a kitartó imára buzdít bennünket. A
13. Komáromi Imanapon mondotta: „Ne adjátok fel! Isme-
ritek a történelmünket, mikor az ellenség nem tudta bevenni
a várat, hiába ostromolta. Próbálták kiéheztetni a hősies vé-
dőket, de akkor sem adták meg magukat. Gondoljatok az
Egri csillagokra, a hősökre, az egri nőkre, az egri édes-
anyákra! Magyar édesanyák, magyar nagymamák, a magyar
plébániák már régóta éheznek. Nincsenek papjaink, nincsen
főpásztorunk. Zörgessétek a mennyország ajtaját, a Szlovák
Püspökkari Konferencia ajtaját magyar papi és szerzetesi hi-
vatásokért, de különösen magyar főpásztorért. Ne nyugod-
jatok bele a magyar pásztorok utáni éhségbe, ne adjátok fel!”
Ezt kéri tőlünk Lénár Károly atya, ezt kéri tőlünk az Úr is.
Ezért ad számunkra példaképeket. Olyanokat, mint maga
Lénár Károly is volt, aki a kommunizmus ideje alatt is bátran
hirdette Krisztus igéjét, kiállt magyar hívei mellett. Hason-
lóan példaképünk egy olyan főpásztor, mint Mindszenty Jó-
zsef  bíboros volt, aki a krisztusi igazságot képviselte a
gonosz hatalmával szemben. Neki is sokat kellett szenvednie,
de felajánlotta szenvedéseit magyar népéért. Lénár Károly
atya halálának a 15. évfordulójára emlékezünk ebben az
évben, Mindszenty József  bíboros, hercegprímás halálának
pedig 45. évfordulójáról emlékezünk meg. Kérjük az Urat,
hogy a nyomukban támadjanak bátor papok, akik viszik a
keresztet, Krisztus keresztjét, hirdetik Krisztus igéjét min-
denkinek, minden nemzetnek. Nekünk, magyaroknak külö-
nösen fontos, hogy a mi magyar népünkhöz eljusson ma és
mindig Krisztus igazsága, hogy ez áthassa nemzetünket s ala-
kítsa Krisztuséhoz hasonlóvá lelkünket. Ámen.

dr. Karaffa János

A Jópásztor Imakilenced nyitó szentmiséjének prédikációja 
(Pozsonyeperjes, 2020. április 25.)



Jópásztor Hírlevél 2020 május 6

felvIdéKI magyar KatolIKUsoK
Kérése a szentatyához saJát 

magyar főpásztorért
Online petíciót indított Társulásunk, amelyben kérjük a Szentatyát, Ferenc

pápát, hogy saját magyar főpásztort nevezzen ki a felvidéki magyar katoliku-
soknak.

Őszentsége

Ferenc pápa részére
Palazzo Apostolico Vaticano
I – 00120 Citta del Vaticano

Szeretett Szentatyánk!

Mi, alulírott szlovákiai magyar katolikus lelkipásztorok és hívek, szívből
jövő szeretettel köszöntjük Szentatyánkat, Ferenc pápánkat pontifikátusa 8.
évének megkezdése alkalmából. Kérjük a Szentlélek Úristent, vezesse Krisztus
földi helytartóját, hogy szolgálatát a Katolikus Egyházban és az egész világon
levő sokféle nemzet javára eredményesen végezhesse számos éven át.

Mi, Szlovákiában több mint 300 ezren, kisebbségben élő magyar katoliku-
sok mindig hűséges ragaszkodással viszonyultunk a Katolikus Egyház látható
fejéhez, Szent Péter utódához és engedelmes lélekkel követtük szlovákiai fő-
pásztoraink útmutatásait.

Ma, ebben az igazi értékek iránt közömbös világban továbbra is ragasz-
kodni akarunk hagyományainkhoz: katolikus hitünkhöz és magyar nemzeti
identitásunkhoz. Ezeket az Istentől kapott kincseinket hűségesen akarjuk
őrizni és továbbadni a következő nemzedék számára.  Ennek jegyében ren-
deztük meg az idén a Jópásztor Imakilencedet és Komáromban a XXXI. Ima-
napot, a mostani válságos időkben is a Jó Pásztor irgalmában reménykedve.
Ezen imanapok alkalmával magyar papi és szerzetesi hivatásokért valamint az
itt élő magyar katolikusok lelki gondozásával külön megbízott magyar főpász-
torért imádkoztunk a szent magyar papok és püspökök példájára emlékezve.

Bízunk benne, hogy Szentséges Atyánk szívében hordozza közösségünket,
megemlékezik kéréseinkről, és áldását adja ránk.

Mi is hűséges odaadással támogatjuk erőfeszítéseiben, amelyekkel az em-
berek üdvösségét és a különböző népek közti megbékélést kívánja munkálni.
A Magyarok Nagyasszonyának oltalmazó pártfogásába ajánljuk Őszentségét,
Ferenc pápánkat!

Az Imakilenced és Imanap szervezői, résztvevői, szlovákiai magyar papok
és hívek s velük imaközösségben levő testvéreik

Komárom, 2020. május 3.

A szervezők nevében:

ThDr. Karaffa János PhD., egyetemi lelkész, 
a Pázmaneum Társulás elnöke

a petíciót itt lehet aláírni: 
https://www.peticiok.com/felvideki_magyar_katolikusok_kerese_a_szenta-

tyahoz_sajat_magyar_fpasztorert?s=71221664    

egyetemes KönyörgéseK

Imádkozzunk, testvéreim, Krisztus
Urunkhoz, a Jó Pásztorhoz, hogy küld-
jön buzgó lelkipásztorokat nyája vezeté-
sére!

1. Áldd meg, Urunk, Szentatyán-
kat, főpásztorainkat és papjainkat, hogy
a Jó Pásztor áldozatosságával vezessék a
rájuk bízottakat! 
2. Adj püspökeinknek és papjaink-
nak apostoli lelkületet, hogy a hitvalló
magyar püspökök és papok példája sze-
rint hűségben és engedelmességben
szolgálják a rájuk bízott lelkeket! 
3. Áldd meg Urunk, népünk veze-
tőit, hogy Szent István király útmutatá-
sait követve eredményesen dolgozzanak
országunk felvirágoztatásán! 
4. Áldd meg Urunk Szent Imre
herceg közbenjárására gyermekeinket és
ifjúságunkat, a magyar jövő zálogát, se-
gítsd és szenteld meg a papságra készülő
ifjakat!  
5. Adj Egyházadnak Esterházy
János példája szerint élő készséges lelkű
híveket, akik követik lelkipásztoraikat az
üdvösségre vezető úton és hívő katoli-
kus magyarként tanúságot tesznek a vi-
lágban a keresztény értékek mellett!  
6. Ne engedd, hogy nyájad pászto-
rok nélkül maradjon, adj keresztény ma-
gyar közösségünknek magyar papokat,
szerzeteseket és magyar főpásztort, akik
biztosítják számunkra örök igazságaid
magyar nyelven történő hirdetését!  
7. Urunk, ékesítsd fel dicsőséged
koronájával Mindszenty József  bíborost,
Lénár Károly atyát és mindazokat az ül-
döztetést szenvedett felvidéki magyar
papokat, akik életüket szent szolgála-
todra szentelték! 

Jézus Krisztus, Jó Pásztorunk! Te járj
körül papjaid személyében! Általuk ta-
níts minket és bocsásd meg bűneinket,
általuk vigasztald a szenvedőket, erősítsd
a benned bízókat, s újítsd meg a szeretet
kötelékét isteni Szíved és az emberi szí-
vek között! Aki élsz és uralkodol mind-
örökkön-örökké. Ámen.
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szentmIse 
esterházy János 
boldoggá avatásáért

Az alsóbodoki Esterházy János Zarán-
dokközpont és a Dévai Szent Ferenc
Alapítvány szeretettel hív mindenkit az
Isten szolgája Esterházy János boldoggá
avatásáért és a közép-európai nemzetek
megbékéléséért felajánlott következő
első szerdai „online” szentmisére,
melybe a magnificat.ro honlapon, az
„Élő szentmise közvetítés”-re kattintva
kapcsolódhatnak be a résztvevők.
Program:
16.30 (magyar idő szerint) – Virtuális za-
rándoklat az alsóbodoki Esterházy János
Zarándokközpontba
17.00 (magyar idő szerint) – Az Isten
szolgája gróf  Esterházy János boldoggá
avatásáért felajánlott szentmisét Böjte
Csaba ferences szerzetes atya mutatja be.
A Dévára kihelyezett fogadalmi szent-
mise legfőbb küldetése, hogy az Isten
szolgája Esterházy János boldoggá ava-
tásáért mondott szentmisében a nemzeti
összetartozás jegyében imában egyesül-
jünk erdélyi és Kárpát-medencei testvé-
reinkkel. Vértanúink és szentjeink
közbenjárását kérve együtt könyörög-
jünk nemzetünk, Európa és a világ jövő-
jéért. A Jézus nyomában lépő Esterházy
János példáját követve merjük hitünket
védelmezve, a Szentlélek sugallatát befo-
gadva teljes megbocsájtásban ráhagyat-
kozni az Atya akaratára.
Az első szerdai online szentmisék a vírus
járvány végéig folytatódnak. „Ahol
ugyanis ketten vagy hárman összegyűl-
nek a nevemben, ott vagyok közöttük.”
(Máté: 18, 20)

ImaKIlenced az üldözött 
magyaroKért

2012-ben az Országgyűlés április 12-ét, a magyar lakosság Felvidékről való
kitelepítésének kezdőnapját a Felvidékről kitelepített magyarok emléknapjává
nyilvánította. A mai naptól kezdve egyházközségeinkben 9 vasárnapon keresz-
tül Imakilenced keretében imádkozzunk azokért, akiket magyarságuk miatt ma
is üldöznek, hátrányosan megkülönböztetnek az élet különböző területein.
Pártfogónkul kérjük mindehhez Esterházy Jánost, Isten szolgáját, aki felaján-
lotta népéért üldöztetését, szenvedését! Könyörögjünk egyben az Ő szellemi-
ségének jegyében a nemzetek közti békéért és igazságosságért!

Ima Esterházy János emlékezetére – a béke és igazságosság megőrzéséért
Könyörögjünk.
Esedezve kérjük irgalmadat, Istenünk, Isten Szolgájáért, Esterházy Jánosért,

aki az evangélium terjesztésében kitartóan közreműködött.
Őt, aki a keresztény hit buzgó megvallója, s az üldözöttek önfeláldozó és

bátor védelmezője volt, kérünk, vezesd a béke és a világosság országába, szent-
jeid körébe.

Istenünk, te kinyilatkoztattad, hogy a békességszerzők a te gyermekeid.
Kérünk, add meg nekünk, hogy szüntelenül megvalósítsuk azt az igazsá-

gosságot,
amely magyar nemzetünk és minden nép számára egyedül képes biztosítani

a tartós és igaz békét.
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által,
aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben,
Isten mindörökkön-örökké. Ámen.
(A Római Misekönyv könyörgései alapján)

Az Úr áldását kérve magyar nemzetünkre és minden jóakaratú emberre:

Esterházy János tisztelőinek nevében – a Pázmaneum Társulás
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szólJanaK a harangoK!
A Kárpát-medencében szóljanak száz másodpercig a haran-

gok Trianon százéves évfordulója alakalmából június 4-én, magyar
idő szerint 16 óra 30 perckor! Tagsága és partnerszervezetei ja-
vaslatára a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége és a Kárpát-me-
dencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány felhívást tett
közzé, melyben felekezettől függetlenül kéri a Kárpát-medencei
egyházközségeket és gyülekezeteket, hogy harangozással és imával
emlékezzenek Trianon százéves évfordulójára június 4-én. 

Bízunk benne, hogy hozzánk hasonlóan sokan fontosnak tart-
ják a keresztény hit és a nemzeti összetartozás erősítését, és csat-
lakoznak kezdeményezésünkhöz. 

A Pázmaneum Társulás a Felvidéken mindenkit arra buzdít,
csatlakozzon a kezzdeményezéshez, kifejezve összetartozásunkat! 

www.pazmaneum.com
egyházi és világi hírek, beszámolók

a márIa rádIó vendége volt
orbán vIKtor mInIszterelnöK

Magyarország miniszterelnöke, Orbán Viktor látogatott
el a Mária Rádió budapesti központjába. Miniszterelnök urat
Lukovits Milán atya, a rádió műsorigazgatója és dr. Szabó
Tamás, a rádió elnöke fogadta.

A stúdió bemutatása után a miniszterelnök úrral interjú
is készült. Orbán Viktor elárulta nekünk, hogy hogyan éli
meg a veszélyhelyzetet politikusként, apaként és nagyapa-
ként. A miniszterelnök úr elárulta nekünk azt is, hogy sze-
rinte mi a különbség egy “jó élet” és egy “szép élet” között.
Az interjú végén Orbán Viktor megköszönte az érte elmon-
dott imádságokat a Mária Rádió hallgatóinak!

„Én azt gondolom, hogy ez az egész válság egy nagyon fontos jelzés
volt a magyarok számára. Most a többi nemzet nevében nem beszélek,
de a magyarok számára. Mert mi is történt? Az történt, hogy már
éppen kezdtek jól menni a dolgok, már éppen belendült a gazdaság,
már éppen nőttek a bérek, már tulajdonképpen mindenkinek volt mun-
kája, már mindenki gondolkodásmódjában a gazdasági épülés, erősödés
előrehaladás már szinte betöltötte a teljes lényét az embereknek, mert
olyan lehetőségek nyíltak ki nagyon sok, talán mondhatom, több millió
ember előtt, mint az elmúlt negyven évben sosem. És kaptunk egy fi-
gyelmeztetést, ami arról szólt, hogy jó, jó, persze, fontos dolog, hogy jól
éljetek, de ne feledkezzetek el arról, hogy hogyan kell szépen élni. És
a jó élet nem hoz magával automatikusan szép életet. És szerintem va-
lahol itt kell keresgélnünk annak az értelmét, amit most átélünk. Egy
figyelmeztetés a magyaroknak, hogy éljetek a lehetőségekkel, gazdagod-
jatok, legyen állásotok, több is akár meg új autótok, meg rendben van,
ez mind fontos, hiszen emberből vagytok, de ne feledkezzetek el arról,
hogy ez önmagában nem hoz emelkedett és szép életet. Ahhoz erőfeszí-
tést kell tennetek személyesen, hogyha szép életet is akartok magatok-
nak. Bizonyos dolgokról nem feledkezhettek el, például egymásról.
Azokról az emberekről, akikkel most össze vagytok zárva otthon, és
csak akkor lesz szép életetek, hogyha azokkal az emberekkel is szépen
tudtok együtt élni. És ezen a pénz nem fog segíteni. Valahol itt kell
majd, azt hiszem, keresgélnünk a megfejtését mindannak, az értelmét
annak, ami most velünk történik.” - nyilatkozta Orbán Viktor.

A teljes beszélgetés itt visszahallgatható:
https://www.podbean.com/media/share/pb-inuk8-

d9c323?utm_campaign=w_share_ep&utm_medium=dlink
&utm_source=w_share

a könyv megrendelhető a társulás elérhetőségein: info@pazmaneum.com, +421918175359
ára: 8,- euró. Könyvajánló: https://dunaszerdahelyi.sk/megjelent-karaffa-attila-felvideki-szemmel-c-

konyve


